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Τετάρτη 4 Φεβρουαρίου 2009, Καφεστιατόριο HUSTLE στη Λευκωσία 
 
Η Ομοσπονδία Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου (Ο.Σ.Ε.Ο.Κ.), 
πραγματοποίησε ψες με μεγάλη επιτυχία την εκδήλωση παρουσίασης του πρώτου 
τεύχους του περιοδικού "Εργολήπτης" που αποτελούσε ένα από τους πάγιους στόχους 
της Ομοσπονδίας, ενώπιον των μελών των Διοικητικών Συμβουλίων των Συνδέσμων της, 
εκπροσώπων κυβερνητικών υπηρεσιών, συνεργατών, δημοσιογράφων, διαφημιστών και 
φίλων. 
 

 
 
Με την κυκλοφορία του δικού της εκφραστικού οργάνου, η Ομοσπονδία στοχεύει στη 
σφαιρική ενημέρωση τόσο των μελών των Συνδέσμων της όσο και του κοινού γύρω από 
διάφορα θέματα της κατασκευαστικής βιομηχανίας και ευελπιστεί σύντομα να καταστεί 
γι΄ αυτούς, απαραίτητο συμβουλευτικό εργαλείο. 
 
Το περιοδικό "Εργολήπτης", περιέχει  συνεντεύξεις,  ειδήσεις, έρευνες και άρθρα από 
κυβερνητικούς αξιωματούχους και διακεκριμένους επιστημονικούς συνεργάτες τα οποία 
καταπιάνονται με ποικίλα θέματα που επηρεάζουν τον κλάδο των κατασκευών, όπως, 
Ασφάλεια και Υγεία, Νομικά, Τεχνικά, Περιβαλλοντικά, Συνδικαλιστικά, Αφιερώματα, 
Επίκαιρα κ.α. 



Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης έγινε αναφορά και στις τρεις άλλες Υπηρεσίες  που η 
Ομοσπονδία έθεσε σε λειτουργία τον τελευταίο καιρό. Πρόκειται για τη Κάρτα Μέλους 
η οποία έχει ήδη ετοιμαστεί για τα μέλη των Συνδέσμων της Ο.Σ.Ε.Ο.Κ., την Ανοικτή 
Γραμμή Επικοινωνίας με το κοινό / καταναλωτή 7777 8004 και την Ιστοσελίδα της 
Ομοσπονδίας www.oseok.org.cy.  
 
Ο Πρόεδρος της Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. κ. Σώτος Λοής ο οποίος καλωσόρισε τους 
παρευρισκόμενους και απηύθυνε χαιρετισμό, εξήγησε ότι τα τελευταία χρόνια γίνεται 
μία συντονισμένη προσπάθεια από μέρους της Ομοσπονδίας για αναβάθμιση της εικόνας 
του οργανωμένου εργολήπτη, γι΄ αυτό και προχώρησε στην προσφορά αυτών των 
υπηρεσιών βάσει στρατηγικού σχεδιασμού. 
 
Ο Διευθυντής της Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. κ. Νίκος Κελεπέσιης, ανέλυσε στην συνέχεια τις τρεις νέες 
υπηρεσίες  Κάρτα Μέλους, Ανοικτή Γραμμή Επικοινωνίας και Ιστοσελίδα και στάθηκε 
στην χρησιμότητα της Ανοικτής Γραμμής 7777 8004 και πώς λειτούργησε μέχρι στιγμής, 
φέρνοντας θετικά αποτελέσματα, τόσο από την πλευρά του παραπονούμενου, όσο και 
από την πλευρά του καταγγελθέντα.   
 
Τέλος, η Λειτουργός Δημοσίων Σχέσεων της Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. και Υπεύθυνη Ύλης του 
"Εργολήπτη" κ. Κυριακή Αντωνίου, αναφέρθηκε στα χαρακτηριστικά του περιοδικού και 
ευχαρίστησε όλους τους συνεργάτες.  
 
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο καφεστιατόριο HUSTLE στη Λευκωσία.  
 
Αναλυτικά οι Υπηρεσίες της Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. 
 
Κάρτα Μέλους 

Η Ομοσπονδία Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου, προχώρησε στην 

εκτύπωση Κάρτας Μέλους για όλα τα εγγεγραμμένα στους Συνδέσμους της μέλη σε όλη 

την ελεύθερη Κύπρο. 

Η Κάρτα Μέλους αποτελεί το πλέον αξιόπιστο αποδεικτικό στοιχείο-ταυτότητα  του 

οργανωμένου και εγγεγραμμένου εργολήπτη και μπορεί να προβληθεί από τον κάτοχό 

της προς το κοινό / καταναλωτή, σε διαφημιστικά έντυπα, σε πινακίδες και περιφράξεις 

έργων, σε οχήματα του εργολήπτη  και όπου αλλού κριθεί αναγκαίο. 

Η Κάρτα Μέλους η οποία αποτελεί ένα ακόμη περισσότερο δεσμευτικό χαρτί για τον 

οργανωμένο εργολήπτη για τήρηση νομότυπων διαδικασιών, θα πρέπει να απαιτείται από 

τον πολίτη / καταναλωτή προτού επιλέξει και αναθέσει την εκτέλεση του έργου του σε 

οποιοδήποτε εργολάβο.  

 



 

         Περιοδικό "Εργολήπτης" –  Τριμηνιαία Έκδοση  

Πρόκειται για μία σύγχρονη μορφή εντύπου, 64 σελίδων, το οποίο κυκλοφορεί από τον 

Ιανουάριο του 2009 και κάθε τρίμηνο σε 2,500 χιλιάδες αντίτυπα, τα οποία διατίθενται 

στους οργανωμένους και άλλους εγγεγραμμένους εργολήπτες και λοιπούς συνεργάτες 

στις Κρατικές και Ημικρατικές Υπηρεσίες, Υπουργεία, αρχιτέκτονες, πολιτικούς 

μηχανικούς, επιμετρητές ποσοτήτων και άλλα οργανωμένα σύνολα που σχετίζονται με 

τον κλάδο. 

 

Ανοικτή Γραμμή Επικοινωνίας 7777 8004 

Ο πολίτης μπορεί να καλεί τον παγκύπριο αυτό αριθμό για καθοδήγηση και συμβουλές 

τεχνικής ή νομικής φύσης, για να υποβάλλει παράπονα ή διαφορές που τυχόν να 

προκύψουν με το συνεργαζόμενο εργολάβο καθώς και για εξακρίβωση της νομιμότητας 

του εργολήπτη που θα επιλέξει (εγγεγραμμένος στο Συμβούλιο Εγγραφής και Ελέγχου 

Εργοληπτών Σ.Ε.Ε.Ε.) ή και της καταλληλότητάς του για το έργο που πρόκειται να 

εκτελέσει. Ενισχύοντας τον ίδιο σκοπό έχει λειτουργήσει και η ηλεκτρονική διεύθυνση  

77778004@oseok.org.cy , όπου το κοινό μπορεί να επικοινωνεί και γραπτώς 

αποστέλλοντας τα προβλήματα, τις απορίες του ή να ζητά ενημέρωση για συγκεκριμένο 

θέμα. 

Η Ομοσπονδία Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου, μέσα από την Ανοικτή 

Γραμμή , θέτει τις υπηρεσίες της στη διάθεση  τόσο του πολίτη / ιδιοκτήτη ενός έργου, 

όσο και του εργολήπτη, ώστε να ενημερώνονται γύρω από τις υποχρεώσεις τους κατά 

την εκτέλεση ενός έργου αλλά και για επίλυση προβλημάτων που τυχόν να 

παρουσιαστούν. 

 

Ιστοσελίδα Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. www.oseok.org.cy  

Ενίσχυση στην προσπάθεια που καταβάλλεται για την καλύτερη δυνατή επικοινωνία με 

το κοινό/καταναλωτή, τα μέλη των Συνδέσμων της και κάθε ενδιαφερόμενο για την 

κατασκευαστική βιομηχανία αποτελεί και η λειτουργία της ιστοσελίδας της 

Ο.Σ.Ε.Ο.Κ.   www.oseok.org.cy  η οποία για όσους γνωρίζουν τη χρήση του διαδικτύου, 

σύντομα θα τους καταστεί απαραίτητο εργαλείο και ανεξάντλητη πηγή πληροφοριών. 



Μέσα από ειδήσεις, έρευνες, επιστημονικά άρθρα και ανακοινώσεις από την Κύπρο και 

το εξωτερικό, η Ομοσπονδία Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου, ευελπιστεί 

να πληροφορεί, να φέρνει στην επιφάνεια και αναλύει θέματα που ενδιαφέρουν τόσο τα 

μέλη των Συνδέσμων της, όσο και  κάθε επισκέπτη της σελίδας αυτής. 

 
 
                                                                                                           


